



ГАЗ. НЕФТЬ. ОРЕНБУРЖЬЕ

XVII СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА-ФОРУМ

25-27 сентября / Оренбург 2024



Пост-релиз

В ОРЕНБУРГЕ ПРОШЛО ЗНАЧИМОЕ ОТРАСЛЕВОЕ СОБЫТИЕ – ВЫСТАВКА-ФОРУМ «ГАЗ. НЕФТЬ. ОРЕНБУРЖЬЕ»

25 сентября 2024 года в Оренбурге состоялось открытие XVII специализированной выставки-форума «Газ. Нефть. Оренбуржье».

Организаторами выступили Правительство Оренбургской области и Министерство промышленности и энергетики Оренбургской области.

Оператор мероприятий: Башкирская выставочная компания.

Начался форум с торжественной церемонии открытия и пуска новых производств. В режиме телемоста был дан старт работе новой автомобильной газонаполнительной компрессорной станции в селе Октябрьском. Также в ходе открытия выставки запущена испытательная лаборатория битумных материалов Оренбургского центра стандартизации и метрологии. Третьим состоялся запуск универсальной буровой установки тяжелого типа ZBO S-50 на заводе бурового оборудования.

– Сегодня, реализуя промышленную политику в регионе, мы в центр внимания ставим человека. Технологическая трансформация невозможна без подготовки соответствующих кадров, создания условий для развития научной мысли, привлечения специалистов в регион. Финансовая поддержка промышленных предприятий в Оренбургской области увеличилась кратно: если в 2020-м она была 150 млн рублей, в 2021 и 2022 годах не превышала 1 млрд рублей, то уже за прошлый год направлено предприятиям почти 2,8 миллиарда рублей, – отметил в своем выступлении во время открытия вице-губернатор – заместитель председателя Правительства Оренбургской области по экономической и инвестиционной политике Игнат Петухов.

Также на церемонии выступил генеральный директор Российско-китайского бизнес-парка, исполнительный председатель Русско-Китайской ассоциации по исследованию и развитию стратегии «Один пояс – один путь» Чжэнь Чжиган:

– Мы видим, что сегодня в России масштабное развитие промышленности, аграрного сектора, туризма, науки. Мы знаем, что у России мощная культура и богатая история. Перед Россией и Китаем – ведущими странами, которые держат многополярный мир, – много важных совместных задач, их нужно выполнять рука об руку, реализуя свои стандарты, основываясь на собственном фундаменте.

В работе выставки приняло участие около 100 компаний из 16 регионов России, а также Китая, Южной Кореи, Казахстана и Республики Беларусь. 30 из них – предприятия Оренбургской области. Площадь экспозиции составила 5000 кв.м.

Поддержку и участие в проведении мероприятия оказали 9 федеральных ассоциаций и союзов.

За 3 дня работы выставку посетило 10 000 специалистов из России, а также Китая и Азербайджана.

Центральным мероприятием стала Пленарная сессия «Новые реалии развития ТЭК: технологическая трансформация отрасли» с участием вице-губернатора – заместителя председателя Правительства Оренбургской области по экономической и инвестиционной политике И.Е. Петухова, президента Национальной ассоциации сжиженного газа П.В. Сарафанникова, директора по развитию функции «Газ» научно-технического центра «Газпром нефть» Н.Г. Главнова, заместителя Председателя Комитета по техническому регулированию РСПП А.Н. Лоцманова, заместителя директора Института нефтехимического синтеза им. А.В. Топчиева РАН К.И. Дементьева, генерального директора ООО «Газпром добыча Оренбург» О.А. Николаева.

Модератором выступил В.М. Мищенко, директор Центра анализа стратегий и технологий развития ТЭК, Член Экспертного совета при Минэнерго России.

Были проведены бизнес-встречи с представителями промышленных предприятий Оренбургской области, а также с представителями КНР и Азербайджана.

За три дня на площадке Форума состоялось 32 отраслевых мероприятия с представлением 250 экспертных докладов от 222 спикеров из 22 регионов России. Деловые секции Форума посетило 3000 делегатов.

В рамках деловой программы состоялись **подписания соглашений между:**

- Правительством Оренбургской области и АНО «Агентство бизнес коммуникаций»;
- Правительством Оренбургской области и ООО «Полимерные технологии в строительстве»;
- Правительством Оренбургской области и ООО «Оренбургский завод металлоконструкций»;
- Правительством Оренбургской области и АО «Новотроицкий трубопрокатный завод»;
- Правительством Оренбургской области и Сельскохозяйственным производственным кооперативом «Молочный комбинат «Красногорский»;
- Филиалом РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина в г. Оренбурге и ООО «ТЕХНОПРОМ»;
- ООО «Салаватский катализаторный завод» и филиал РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина;
- Правительством Оренбургской области и ООО «БАС».

Большое внимание в программе Форума было уделено молодёжной повестке. 27 сентября был организован **Молодёжный день**, в ходе которого прошли 8 профильных мероприятий.

Информационными партнёрами выставки стали более 35 специализированных изданий РФ и более 40 специализированных сайтов. Ход мероприятий освещало свыше 70 аккредитованных журналистов федеральных и региональных СМИ, в том числе ТАСС и РИА-Новости.

Выставка-форум «Газ. Нефть. Оренбуржье» объединила тысячи специалистов топливно-энергетического комплекса и смежных отраслей. Она стала не только пространством для реализации прогрессивных идей, но и платформой для налаживания полезных контактов и укрепления международных связей.